[image: image1.png]5.1.16. a) Pemmute ypaBHeHHe 405 x + 8sin(32—1t —x) -5=0.

6) YxaxuTe Bce KOPHHM 3TOTO YPaBHEHMUsl, IPUHAJIEXKANME OTPE3KY [—— —27:].
5.1.17. a) Peumre ypaBHerue 3cos2x — Ssinx+1 = 0.

6) YkaxuTe Bce KOPHH 3TOTO YPaBHEHUsl, IPHHA/JIEXAIIHE OTPE3KY [n; 52—"]

5.1.18. a) Pewnre ypaBHeHuHe 2c0s2x + 4cos(7 - x) +1=0.

6) YxaxuTe BCe KOPHH STOr0 yPaBHEHHsI, IPUHA/JIEXKALIUE OTPE3KY [— 37[]




[image: image2.png]a) Pewuue ypasHeniie \10-18cosx = BCosx-2
6) HaiiauTe BCe KopHY Ha npoMexyTke [-311/2; 1]




[image: image3.png]1) Pemmire ypasHerate: sin’x —sin x-cos(57 +x) =1.
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[image: image4.png]a) Pewnre ypasenme g = 3 - 9°0*(5+2);

6) Viawue KopHu, mpurannexaue orpesky [ %5; 67).




[image: image5.png]a) Pewmre ypasuenne 45in2z + 4cos
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6) YK@XWTE KOPHU STOTO YPaBHEHMs, NPHAANIENGLLME WHTEPBANY
- %T ;3m).





